



В Горнозаводске местный житель обвиняется в убийстве своей жены

В следственном отделе по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в отношении 32-летнего жителя города Горнозаводска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 10 мая 2018 года в своей квартире, расположенной в городе Горнозаводске, в ходе ссоры, возникшей на бытовой почве, молодой человек, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, руками и ногами избил свою 34-летнюю супругу. От полученной тяжелой травмы женщина скончалась.

В настоящее время молодому человеку предъявлено первоначальное обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По ходатайству следствия судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оставшиеся без погибшей матери трое детей переданы на воспитание бабушке. Решается вопрос о наделении женщины правом опекуна над внуками. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1226825>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
